
問11　「男は仕事、女は家庭」という考え方について、どう思いますか。（1つに○）

○単純集計
「3.どちらかといえばそう思わない」「4.そう思わない」の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

回答者数 130 533 449 811 36 1,959

○男女別集計
男性の方が「1.そう思う」「2.どちらかといえばそう思う」の割合が高くなっています。

（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

男性 71 239 180 319 13 822

女性 59 285 268 479 11 1,102

無回答等 0 9 1 13 12 35

合計 130 533 449 811 36 1,959

○年代別集計

70代以上の世代で「1.そう思う」「2.どちらかといえばそう思う」の割合が高くなっています。

（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

10代 2 8 15 32 1 58

20代 5 34 29 71 0 139

30代 10 45 39 86 3 183

40代 15 70 62 127 3 277

50代 11 75 62 142 2 292

60代 26 105 104 189 2 426

70代 31 117 98 101 6 353

80代以上 30 74 40 55 8 207

無回答等 0 5 0 8 11 24

合計 130 533 449 811 36 1,959

■　1.　そう思う（同感する）　　　　　　　　　　■　2.　どちらかといえばそう思う

■　3.　どちらかといえばそう思わない　　　　　　■　4.　そう思わない（同感しない）
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○単純集計
「2.知らない」の割合が非常に高くなっています。
（単位：人） 2 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 182 1,757 20 1,959

○男女別集計
男性の方が「2.知らない」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

男性 51 766 5 822

女性 127 971 4 1,102

無回答等 4 20 11 35

合計 182 1,757 20 1,959

○年代別集計
10代で「2.知らない」の割合が特に高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

10代 2 55 1 58

20代 10 129 0 139

30代 17 166 0 183

40代 28 248 1 277

50代 20 272 0 292

60代 49 376 1 426

70代 30 320 3 353

80代以上 25 179 3 207

無回答等 1 12 11 24

合計 182 1,757 20 1,959

■　1.　知っている　　                  　　　　■　2.　知らない

問12　伊勢市では、男女がお互いに思いやる日として、8月17日を「パートナーの日」と決めて

　　　いますが、このことを知っていますか。（1つに○）
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問13　家庭生活において、男女の地位をどう感じていますか。（1つに○）

○単純集計

「3.平等」の割合が最も高くなっているものの、「1.男性が優位」「2.どちらかといえば男性が優位」
の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

回答者数 216 638 833 165 62 45 1,959

○男女別集計

女性の方が「1.男性が優位」「2.どちらかといえば男性が優位」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

1 男性 57 198 428 85 38 16 822

2 女性 157 432 398 77 22 16 1,102

無回答等 2 8 7 3 2 13 35

合計 216 638 833 165 62 45 1,959

○年代別集計

40代～60代で「1.男性が優位」「2.どちらかといえば男性が優位」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

1 10代 4 15 32 2 3 2 58

2 20代 15 31 71 15 7 0 139

3 30代 19 50 93 14 7 0 183

4 40代 33 100 93 36 11 4 277

5 50代 33 110 112 22 10 5 292

6 60代 48 157 174 30 11 6 426

7 70代 38 105 167 26 8 9 353

8 80代以上 25 66 88 17 5 6 207

0 無回答等 1 4 3 3 0 13 24

合計 216 638 833 165 62 45 1,959

■　1.　男性が優位　　　■　2.　どちらかといえば男性が優位　　■　3.　平等（違いを感じない）

■　4.　どちらかといえば女性が優位　　　　　　　■　5.　女性が優位
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○単純集計

「3.　夫婦同じ程度」の割合が、約40％あるものの、「4.　どちらかといえば妻」「5.　主に妻」
の割合が非常に高くなっています。「1.　主に夫」「2.　どちらかといえば夫」の割合は
ほとんどありません。
（単位：人） 1 2 3 4 5 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

回答者数 8 13 731 787 269 151 1,959

○男女別集計
男性の方が「4.　どちらかといえば妻」「5.　主に妻」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

1 男性 4 6 267 343 131 71 822

2 女性 4 7 451 438 138 64 1,102

無回答等 0 0 13 6 0 16 35

合計 8 13 731 787 269 151 1,959

○年代別集計

50代～70代で「4.　どちらかといえば妻」「5.　主に妻」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

1 10代 0 0 35 15 5 3 58

2 20代 0 1 61 60 13 4 139

3 30代 1 3 83 67 22 7 183

4 40代 2 0 114 94 47 20 277

5 50代 0 2 102 133 37 18 292

6 60代 1 3 138 196 63 25 426

7 70代 2 2 118 149 49 33 353

8 80代以上 2 2 73 69 33 28 207

0 無回答等 0 0 7 4 0 13 24

合計 8 13 731 787 269 151 1,959

■　1.　主に夫　　　■　2.　どちらかといえば夫　　　　■　3.　夫婦同じ程度

■　4.　どちらかといえば妻　　　　■　5.　主に妻　　　□　6.　その他（　　　　　　　)

問14　日常生活での夫婦の役割分担のうち、乳児・幼児の世話はどうするのがよいと

　　　お考えですか。（1つに○）
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問15　あなたの職場で支払われる賃金は、男女平等になっていると感じていますか。（1つに○）

○単純集計

「3.平等（違いを感じない）」の割合が約40％を超えているものの、「1.男性が優位」「2.どちらかと
いえば男性が優位」の割合の方が高くなっています。「4.どちらかといえば女性が優位」

「5.女性が優位」の割合はほとんどありません。
（単位：人） 1 2 3 4 5 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

回答者数 249 392 483 9 1 825 1,959

○男女別集計
女性の方が「1.男性が優位」「2.どちらかといえば男性が優位」の割合が非常に高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

1 男性 86 188 260 7 0 281 822

2 女性 160 195 220 2 1 524 1,102

無回答等 3 9 3 0 0 20 35

合計 249 392 483 9 1 825 1,959

○年代別集計
10代、20代では「3.平等（違いを感じない）」が半数を超えていますが、年代が高くなるほど
「1.男性が優位」「2.どちらかといえば男性が優位」の割合が高くなる傾向にあります。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

1 10代 4 3 9 0 0 42 58

2 20代 14 21 58 0 0 46 139

3 30代 26 38 61 1 0 57 183

4 40代 41 50 99 1 0 86 277

5 50代 47 63 99 2 0 81 292

6 60代 58 115 91 3 0 159 426

7 70代 38 68 40 1 0 206 353

8 80代以上 20 28 23 1 1 134 207

0 無回答等 1 6 3 0 0 14 24

合計 249 392 483 9 1 825 1,959

■　1.　男性が優位　　　■　2.　どちらかといえば男性が優位　　■　3.　平等（違いを感じない）

■　4.　どちらかといえば女性が優位　　　　■　5.　女性が優位　　　□　6.　わからない
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問16　あなたの職場における人事配置や昇進に関して、男女の違いを感じていますか。（1つに○）

○単純集計

「1.男性が優位」「2.どちらかといえば男性が優位」の割合が非常に高くなっています。
「4.どちらかといえば女性が優位」「5.女性が優位」の割合はほとんどありません。
（単位：人） 1 2 3 4 5 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

回答者数 251 486 367 13 8 834 1,959

○男女別集計

女性の方が「1.男性が優位」「2.どちらかといえば男性が優位」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

1 男性 93 227 199 7 4 292 822

2 女性 153 256 162 5 4 522 1,102

無回答等 5 3 6 1 0 20 35

合計 251 486 367 13 8 834 1,959

○年代別集計
60代、70代で「1.男性が優位」「2.どちらかといえば男性が優位」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

1 10代 3 4 5 0 0 46 58

2 20代 17 32 36 2 1 51 139

3 30代 29 41 59 5 2 47 183

4 40代 32 78 77 1 1 88 277

5 50代 44 101 69 1 2 75 292

6 60代 68 127 66 2 1 162 426

7 70代 39 71 27 1 0 215 353

8 80代以上 16 30 22 0 1 138 207

0 無回答等 3 2 6 1 0 12 24

合計 251 486 367 13 8 834 1,959

■　1.　男性が優位　　■　2.　どちらかといえば男性が優位　　■　3.　平等（違いを感じない）

■　4.　どちらかといえば女性が優位　　　　■　5.　女性が優位　　　□　6.　わからない
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